

CONSILIUL JUDEȚEAN ARGES

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi, 09 decembrie 2016,
în ședința extraordinară a Consiliului Județean Argeș

La orele 13,00 domnul Constantin Dan Manu, Președintele Consiliului Județean Argeș a deschis lucrările ședinței și a anunțat că din totalul de 34 de consilieri județeni sunt prezenți 33, fiind absent domnul consilier Mărășoiu Dorin, deci ședința este statutară.

La ședință au participat de drept din partea aparatului de specialitate al consiliului județean și al unităților subordonate: dl Voica Ionel, secretarul Județului Argeș, dna Ciobanu Alisa, director executiv Direcția Administrație Publică Comunități Locale, dna Mocanu Carmen, director executiv Direcția Economică, dl Stoicea Alin, director executiv Direcția Tehnică, dl Ivașcu Sorin director executiv Direcția Investiții, dra Tache Andreea arhitect șef, Direcția Amenajarea Teritoriului și Urbanism, dna Roxana Stoenescu, șef Serviciul Relații Internaționale Tineret, Cultură, dna Rădulescu Eliza, șef Serviciul Resurse Umane, dl Ciocnitu Eduard, directorul Regiei de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Argeș R.A., dl Sănduloiu Ion, directorul Serviciului Public Județean Salvamont Arges, dl Țurcanu Sorin, șef Serviciul Audit Public Intern, dl Mincă Răzvan, manager Spitalul „Regele Carol I, Costești, dl Gheorghe Aurelian, manager interimar Spitalul Județean de Urgență Pitești, dna Gheorghe Florina, manager interimar Spitalul de Pediatrie Pitești, dl Voicu Constantin, manager Spitalul de Recuperare Brădet, dl Gheorghe Ciulcu, manager UAMS Rucăr, dl Popescu Cornel directorul Muzeului Județean Argeș, dl Sachelarie Octavian, director Biblioteca Județeană Argeș dna Pendiuc Gabriela, director Școala Populară de Arte și Meserii Pitești, dl Macovei Adrian, director general Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș, dna Ciocănaș Niculina, consilier Președinte.

Dl Președinte Constantin Dan Manu – Bună ziua, sărut mâinile, ședință extraordinară din data de 9 decembrie 2016. Stimați colegi suntem statutari, avem trei întârziati. Avem un singur punct pe ordinea de zi în această ședință extraordinară, este vorba despre rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli a județului pe anul 2016. Ieri am avut întâlnirea cu șefii de comisii și evident cu liderii de grup. Au fost discuții, domniile lor au luat la cunoștință, s-au lămurit

situațiile, i-am rugat ca după ședința de ieri să vă transmită și dumneavoastră colegilor care faceți parte din comisii și din grupurile politice despre ce este vorba.

Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Dacă se abține cineva? Dacă este cineva împotriva? Vă mulțumesc. Ordinea de zi a fost votată în unanimitate.

- I -

Trecându-se la punctul I al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Județului Argeș, pe anul 2016. - DI Președinte Constantin Dan Manu a spus:

Se citește proiectul de hotărâre.

Consult dacă aveți întrebări? Nu sunt?

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre - cine este pentru? Dacă este cineva împotriva? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu o abținere (dl Dumitrache Radu)

S-a adoptat Hotărârea nr. 130.

Ședința s-a încheiat la ora 13.15.

PREȘEDINTE,
Constantin Dan MANU

SECRETAR JUDEȚ,
Ionel VOICA

CONSILIERI :

Velcea Nicolae

Jinga Valerian

Iacșa Aurel